



# NO TIENEN PARA COMER

Familias de Altavista han colocado banderas blancas en sus ventanas y puertas en señal de falta de alimentos

**MARVIN ROMERO**

periodicomas@mas.sv

**F**amilias de la colonia Altavista, en Tonacatepeque, han colocado banderas blancas en las ventanas y puertas de sus hogares, no en señal de paz, sino de hambre, para alertar a las autoridades de que se están quedando sin comida o recursos para sobrevivir durante la cuarentena.

La crisis alimentaria podría estar tan cerca como a la vuelta de un par de días. Las decenas de familias que han optado por incluirse en la silenciosa protesta de banderas blancas confirman que las reservas, tanto de alimento como de dinero, podrían no durar más tiempo que el próximo fin de semana.

Los habitantes afirman que están en un completo abandono por parte de las autoridades, municipales o estatales, que acudan a su llamado, el cual lleva más de siete días. Ninguna de las familias recibió los \$300.

## 📍 CHECÁ EL DATO

### 5

#### CUADRAS

a la redonda, los habitantes han colgado banderas blancas o pedazos de tela de color blanco, de las ventanas y puertas.

### 7

#### DÍAS

llevan ya los lugareños con la protesta pacífica. Aseguran que hasta el momento no han recibido ayuda por parte de ninguna de las autoridades.

